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1. — 4.. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE GORE|
CEVAPLAYINIZ.

Asagidaki tabloda, bir kentte 1997 — 2001 yillarindaki
elektrik abonelerinin 6grenim durumlarina gére sayilari
verilmistir.

1997(1998(1999(2000(2001
Okuryazar | g4 | 45 | 45 | 40 | 35
olmayan
llkdgretimden 20 | 25 | 35 | 40 | 30

terk

ilkogretim

700 [ 700 | 550 | 800 | 820
mezunu
Ortadgretim | 211 620 | 720 | 740 | 550
mezunu
Universite

100 | 110 | 170 | 180 | 190
mezunu

Verilen yillarda, hangi gruptaki abonelerin sayisi
sirekli artmigtir?

A. Okuryazar olmayan
B. llkégretimden terk
C. ik 8gretim mezunu

Ortadgretim mezunu

Universite mezunu

Toplam abone sayisi hangi yil en goktur?

A) 1997 B) 1998 C) 1999

D) 2000 E) 2001

1998 yilinda, okuryazar olmayan elektrik abonelerinin
sayisi tlim abone sayisinin % kagidir?

A) 3 B)5 C)8 D)12 E)15
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4) 2000 yilindaki abonelerinin 6grenim durumlarina gore
dagilimi daire grafigine doniistirildiiginde,
ortaégretim mezunu olanlari gésteren dilim
asagidakilerden hangisi olur?
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5) Asagidaki grafik bir kirtasiyecide satilan defter, kalem ve
silginin satis fiyatlarini gdstermektedir.
Satis
fiyati(TL) Defter
A
5.6 Silgi
45 / Kalem
// —
2
» Adet
0 5 7 9

Buna gore, 1 defter, 1 kalem ve 1 silginin toplami kag¢
TL dir?

A)16 B)17 C)18 D) 19 E) 2
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6. — 8. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE GORE
CEVAPLAYINIZ.

DIKKAT! SORULARI BiRBIRINDEN BAGIMSIZ
OLARAK CEVAPLAYINIZ.

Bir bélgedeki tarim arazisinin ne kadarinin hangi triin igin

kullanildigini gésteren daire grafik asagidadir. Narenciye

Urtinlerinin gesitlerini géstermek icin ayrica bagka bir daire
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9. — 11. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

Asagidaki grafikte 320 6grencisi olan bir okuldaki kiz ve
erkek dgrencilerin dinledikleri muzik tlirlerine gore dagihmi
hemcinsleri arasinda gdsterilmistir. Ornegin, bu okuldaki
kiz 6grencilerin % 15’i ve erkek égrencilerin % 20’si klasik
mizik dinlemektedir.

grafik cizilmigtir. Dinlenme [ kiz
orani (%)
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6) Bu bdlgedeki pamuk, narenciye, bugday ve misir = 51 SOOI L L
disinda kalan diger driinler i¢in kullanilan arazi tim = Z Z L
iirinler igin kullanilan arazinin yiizde kagidir? s I ' ' o |, mizik
P klasik rock pop rap halk " tirleri
A) 10 B)l12 C)15 D)18 E)20 S N .
I Bu okulda rap mizik dinleyen kiz 6grencilerin orani, rap
& miizik dinleyen erkek dgrencilerin oranindan disik
5 olmasina ragmen rap muzik dinleyen kiz 6grenci sayisi,
= rap mizik dinleyen erkek 6grencilerin sayisindan 8
fazladir.
9) Bu okulda rock miizik dinleyen kiz 6grencilerin sayisi
kactir?
7) Bu bodlgede mandalina igin kullanilan arazi 250 d6- A) 24 B) 26 C)28 D)30 E)36
niimse misir igin kullanilan arazi ka¢ doniimdiir?
A) 750 B)810 C)880 D)920 E) 1000 o s A
10) Bu okulda halk miizgi dinleyen erkek 6grencilerin
sayisi kagtir?
A)18 B)20 C)24 D)25 E) 30
11) Bu bilgilere gore,
8) Bu bolgede greyfurt igin kullanilan arazi limon icin . Pop mizik dinleyen erkek ve kiz 6grenci sayisi
kullanilandan 200 déniim fazlaysa bugday icin kulla- esittir. R
nilan arazi ka¢ dénimdur? I Roc;:k muzik dinleyen 6grencilerin sayisi en
azdir.
lll. Klasik muzik dinleyen 6gdrencilerin sayisi en
A) 1250 B) 1360 C) 1440  fazladir. o
Ifadelerinden hangileri dogrudur?
D) 1500 E) 1620
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve Il E) I, llvell
1 2 3 4 5 6 7 8 9 [ 10| 11
E D | A C B A B Cc D | A B




